

Встреча с премьер-министром Ирака и сопровождающей его делегацией - 30 /Jul/ 2024

Сегодня вечером Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с премьер-министром Ирака Мухаммед Шиа-ас-Судани и сопровождающей его делегацией, высоко оценив усилия и труды народа и правительства Ирака, чтобы заложить основу для надлежащего и достойного проведения десяти миллионных шествий Арбайн, в качестве приоритетов в отношениях обеих стран в новый период отметил деловые контакты между Исламской Республикой Иран и Ираком, а также доведение их до конца.

Подчеркнув доклад премьер-министра Ирака о завершении подготовительных мер для достойного и безопасного проведения шествия Арбайна Хусейна, Верховный Лидер революции сказал: «Щедрый прием иракского народа грандиозного каравана паломников Арбайна, а также действия иранского правительства и руководителей по обеспечению безопасности этой великой церемонии является очень важным и вызывающим изумление делом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также указал на меморандумы по взаимопониманию и подписанные документы между Ираном и Ираком в период президентства шехида Раиси, и подчеркнул необходимость контроля этих дел и их реализации в новом периоде, добавив: «Скорость реализации соглашений должна быть увеличена с обеих сторон».

Лидер Исламской революции, выразив удовлетворение принятыми правительством господина Ас-Судани мерами для решения проблем Ирака, также выразил довольство существующей координацией и взаимодействием между иракскими политическими течениями и подчеркнул необходимость продолжения этого сотрудничества.

На этой встрече, где принимал участие первый вице-президент Ирана Ареф, премьер-министр Ирака Мухаммед Шиа Ас-Судани, поздравив с успешным проведением президентских выборов в Иране и избрание доктора Масуда Пезешкийана, выразил надежду на то, что заключенные между Ираном и Ираком соглашения будут реализованы в новом периоде.

Премьер-министр Ирака также высоко оценил позицию Исламской Республики Иран в отношении преступлений сионистского режима в Газзе и заявил: «Сионистский режим перешел все международные и гуманитарные красные линии, а общественная и официальная позиция Ирака в отношении этих преступлений стабильна и последовательна. Правительство Ирака находится в постоянном контакте со странами, которые имеют общую с ними позицию».

Премьер-министр Ирака М.Шиа Ас-Судани на этой встрече представил доклад об усилиях иракского правительства по организации достойного и безопасного проведения шествия Арбайна и подчеркнул: «Этот грандиозный марш предоставляет возможность, чтобы занять позицию против преступлений сионистского режима и познакомить мусульман, особенно, молодежь, с принципами и учениями восстания имама Хусейна (ДБМ) против угнетателей».